

新闻速览 市中区三合街养老院特约刊登

区政协宣传信息工作会议召开

记者 郑永利 本报讯 11月13日上午，全区政协宣传信息工作会议在区政协四楼会议室召开。

区政协工青妇界别组委员开展调研活动

记者 田亚莉 本报讯 11月13日，区政协工青妇界别组委员开展调研活动。

区粮食局开展消防安全知识培训

通讯员 周芬 本报讯 为普及消防安全知识，增强职工的消防安全意识，保障粮食储备安全。

税郭镇提升人才队伍素质

通讯员 黄加芳 税郭讯 近年来，税郭镇突出载体创新，努力提升人才队伍整体素质。

中心街街道开展人大代表述职工作

通讯员 王瑞 贾广涛 中心街讯 近日，中心街街道人大代表在薛庄、中兴、香港街社区向选民代表进行述职。



青春放歌·和谐网格·大爱龙山 “文艺进社区”系列巡演活动

永安镇蔡庄村 廉政文化纯化民风促发展

通讯员 刘连全 赵凯 伊宁 永安讯 近年来，永安镇蔡庄村党支部分紧紧围绕“生产发展、生活富裕、乡风文明、村容整洁、管理民主”的新农村建设目标要求。



近日，孟庄镇在孟庄社区举办了题为“多彩生活、和谐孟庄”首届孟庄花苑杯广场舞大赛。

区政务服务中心 “四零”服务方便群众

通讯员 刘满枫 本报讯 今年以来，区政务服务中心管理办公室始终坚持以转变作风为目标，全面提升行政审批服务效能。

西王庄镇 筑牢校园食品安全网

通讯员 宋成友 张德兰 西王庄讯 近日，西王庄镇组织教委、安监、工商、派出所、食药所等部门联合开展行动。

特色产业富乡民

徐瑞福 近日，走进光明路街道山阴村的养殖场，只见一座座暖棚猪舍内，黑猪膘肥体壮。

立党为公 执政为民

齐村司法所 提升普法宣传实效

通讯员 王玲 齐村讯 近年来，齐村司法所积极创新工作方法，探索普法宣传新模式。

关于开通微信公众平台“幸福微市中”的启事

为全面推进“六个市中”建设，打造市中区“虹吸效应”，区委宣传部于近日推出市中区微信公众平台“幸福微市中”。

第1现场 包含二维码和平台信息